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Інформація
про хід виконання Програми розвитку фізичної культури і спорту 

в м. Каховці на 2018-2022 роки, затвердженої рішенням сесії міської ради 
від 21.12.2017 № 907/49 «Про Програму розвитку фізичної культури і спорту 

в м. Каховці на 2018-2022 роки» у 2021 році 

Протягом 2021 року відділом у справах молоді та спорту спільно з управлінням
освіти, іншими виконавчими органами міської ради, колективами фізичної культури
підприємств  і  організацій  громади,  громадськими  організаціями  фізкультурно-
спортивної  спрямованості,  фахівцями  галузі  та  активістами  фізкультурно-
спортивного руху громади проводилась відповідна організаційна та практична робота
з виконання заходів Програми. Головна увага приділялась створенню в Каховській
міській територіальній громаді сприятливих умов для розвитку фізичної культури і
спорту  серед  різних  верств  населення,  сприянню  більш  широкому  залученню
населення, особливо дітей та підлітків, до занять фізичною культурою та спортом,
організації  і  проведенню  фізкультурно-оздоровчих  та  спортивно-масових  заходів,
створенню  умов  спортсменам  громади  для  підготовки  та  участі  в  змаганнях
обласного та всеукраїнського рівня, зміцненню та модернізації матеріально-технічної
бази,  підтримці  фізкультури  і  спорту  серед  осіб  з  обмеженими  фізичними
можливостями.  Варто  зазначити,  що  карантинні  обмеженнями,  введені  з  метою
запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-
19,  спричиненої  коронавірусом  SARS-CoV-2,  вплинули  на  якісні  та  кількісні
показники виконання заходів програми у 2021 році, багато заходів не відбулось або
проводились з обмеженою кількістю учасників та без глядачів. 

На виконання зазначеного рішення проведена відповідна робота:

1. Створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп
населення для зміцнення здоров’я з урахуванням інтересів, здібностей та

індивідуальних особливостей кожного
1.1. У дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах громади створені

базові умови для забезпечення проведення уроків фізичної культури та позакласної і
секційної  роботи  з  фізичного  виховання.  У  12  закладах  дошкільної  освіти
фізкультурно-оздоровчою  діяльністю  охоплено  1497  дітей,  з  якими  працюють  9
штатних  фахівців  (у  т.ч.  2  –  зі  спеціальною  вищою  освітою).  Всі  школи  мають
спортивні  зали  стандартного  розміру  (крім  Каховського  НВК  (Гімназія)  та
Коробківського  ЗЗСО)  та  спортивні  майданчики.  На  жаль,  більшість  спортивних
об’єктів  не  відповідає  сучасним  вимогам  та  потребує  модернізації  (ремонту).  З
загальної  кількості  учнів  закладів  загальної  середньої  освіти  громади  (4808  чол.)
заняття з фізичної культури відвідують 4769 учнів (у т.ч. 3 рази на тиждень – 4502
чол.).



Протягом  звітного  періоду  та  в  рамках  діючих  карантинних  обмежень
проводились комплексні спортивні заходи серед закладів загальної середньої освіти
громади: Спартакіада серед збірних команд 5-11 класів закладів загальної середньої
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освіти  Каховської  МТГ  (15  видів)  та  Спартакіада  серед  збірних  команд  учнів
початкових  класів  закладів  загальної  середньої  освіти  Каховської  МТГ  (8  видів)
2020/2021  та  2022/2022  навчального  року.  Серед  інших  у  2021  році  відбулись
змагання серед ЗЗСО в залік Спартакіади школярів з таких видів спорту: баскетбол
(04-05.02.2021, юнаки: І – ЗЗСО № 1, ІІ – ЗЗСО № 3, ІІІ – ЗЗСО № 5), баскетбол (11-
12.02.2021, дівчата: І – ЗЗСО № 5, ІІ – ЗЗСО № 6, ІІІ – ЗЗСО № 1), волейбол (26-
26.02.2021,  юнаки:  І  –  ЗЗСО № 3,  ІІ  –  Малокаховський  ЗЗСО,  ІІІ  –  ЗЗСО № 4),
волейбол (25-26.02.2021,  дівчата:  І  –  Малокаховський ЗЗСО,  ІІ  –  Роздольненський
ЗЗСО,  ІІІ  –  ЗЗСО № 5),  теніс  настільний  (30.09-01.10.2021,  юнаки та  дівчата:  І  –
Каховський НВК (гімназія), ІІ – ЗЗСО № 1, ІІІ – ЗЗСО № 4), легкоатлетичний крос
(08.10.2021, юнаки та дівчата: І – ЗЗСО № 1, ІІ – Малокаховський ЗЗСО, ІІІ – ЗЗСО №
5),  фізкультурно-патріотичний  фестиваль  «Козацький  гарт»  (І  –  ЗЗСО  №  1,  ІІ  –
Малокаховський ЗЗСО, ІІІ – Чорноморівська гімназія), стрільба кульова (15.12.2021,
юнаки та  дівчата:  І  –  Малокаховський ЗЗСО,  ІІ  –  СЗЗСО № 2,  ІІІ  –  ЗЗСО № 3),
волейбол  (28-29.12.2021,  дівчата:  І  –  Малокаховський  ЗЗСО),  волейбол  (28-
29.12.2021, юнаки: Малокаховський ЗЗСО) тощо. 

Фізкультурно-спортивна  діяльність  проводилась  на  базі  Каховського
агротехнологічного  фахового  коледжу  (с.  Коробки).  У  звітному  році  у  закладі
навчалися 279 учнів, які всі відвідували заняття з фізичної культури (у т. ч. – 131 чол.
–  4  години на  тиждень,  148 чол.  –  3  години на  тиждень).  Заняття  проводять  три
штатних  фахівця,  які  мають  спеціальну  вищу  освіту.  Предметною  комісією  з
фізичного виховання ведеться постійна робота, щодо залучення студентів до масових
фізкультурно-оздоровчих  та  спортивних заходів.  Проводяться  лекції  та  бесіди про
здоровий  спосіб  життя  та  позитивний  вплив  фізичних вправ  на  організм  людини,
протягом кожного року оновлюються стенди та фотомонтажі спортивної тематики,
існує  таблиця  рекордів  та  вищих  спортивних  досягнень  навчального  закладу.  В
практичній роботі викладачі фізичного виховання використовують традиційні методи
фізичного  виховання  та  фізичного  вдосконалення,  а  також  пошук  інноваційних
методів навчання. На базі КАФК функціонують такі спортивні секції для студентів:
атлетична гімнастика (16 чол.), баскетбол (22 чол.), волейбол (32 чол.), футбол (24
чол.), шахи та шашки (14 чол.). КАФК має власні спортивні споруди: спортивну залу,
три приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять та спортивні майданчики. На
жаль,  більшість  спортивних  об’єктів  закладу  не  відповідає  сучасним  вимогам  та
потребує модернізації (ремонту).

В поточному році в зв’язку з реорганізацією ДНЗ «КПЛСП» на базі закладу
фізкультурно-оздоровча діяльність не проводилась.

Серед  вихованців  КЗ  ХОР  «ЦСПРД  «Радість»  протягом  року  проводились
різноманітні фізкультурно-оздоровчі заходи: «Веселі старти», рухливі ігри на свіжому
повітрі,  спортивне свято «Забави козачат на сучасний лад», спортивні змагання до
Дня захисників та захисниць України, спортивне свято «Колесо фортуни» тощо.

Фізичною культурою та спортом у 2021 році в Каховській МТГ загалом було
охоплено 10106 осіб (у т.ч. спортивною роботою – 913 осіб) різних вікових категорій
(у 2020 - 9598 осіб (у т.ч. спортивною роботою – 870). 



Для участі  у  спортивних змагання постійно залучаються колективи фізичної
культури  підприємств  і  організацій  та  їх  працівники,  громадські  об’єднання,
самодіяльні фізкультурні колективи. У виробничий сфері відділ у справах молоді та
спорту стосовно питань організації фізкультурної діяльності постійно співпрацює з 
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активістами  фізкультурно-спортивного  руху  та  спортивними  організаторами  на
громадських засадах, намагається залучати працівників підприємств і організацій до
участі  в  місцевих  змаганнях.  У  поточному  році  можна  відзначити  активну
фізкультурно-спортивну  роботу  серед  своїх  працівників  підприємства  ТОВ
«Опентек».  Для  працівників  підприємства  на  спортивних  спорудах  проводились
тренування та змагання з різних видів спорту, команди підприємства брали участь у
міських змаганнях з футболу та футзалу (міні-футболу). 

На території міста знаходиться одна з головних спортивних споруд громади –
стадіон  «Авангард»,  який  знаходиться  у  приватній  власності  ПрАТ  «КЗЕСО»  та
утримується  за  рахунок  підприємства.  Враховуючи  несприятливу  економічну
ситуацію, яка склалася на  ПрАТ «КЗЕСО», викликає занепокоєння наявний стан та
подальші  перспективи  розвитку  спортивної  споруди.  На  даний  час  стадіон,  як
комплексна  спортивна  споруда  не  відповідає  сучасним  вимогам  та  потребує
модернізації.  З  метою  підтримки  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  в  громаді
адміністрація ПрАТ «КЗЕСО» забезпечує вільний доступ усім громадянам до діючих
на території стадіону «Авангард» спортивних майданчиків і спортивного обладнання.
У  виділених  приміщеннях  на  стадіоні  проводять  тренувальні  заняття  самодіяльна
група з настільного тенісу та облаштовано місце в роздягальні для занять гирьовим
спортом (ЗФП). Стадіон також надається для занять фізичною культурою і спортом
всім бажаючим громадянам міста, вихованцям ДЮСШ, спортсменам з інвалідністю,
для  проведення  уроків  фізичної  культури  та  шкільних  змагань  учням  ЗЗСО № 1,
ЗЗСО № 5, ГО «Тенісний клуб «Каховка», іншим громадянам, а також для тренувань
міської  футбольної  команди  СК  «Каховка»,  міських  самодіяльних  аматорських
футбольних  команд,  для  проведення  міських  спортивних  заходів.  На  стадіоні
проводились  змагання  чемпіонату  області  з  футболу  серед  юнаків  різних  вікових
категорій, змагання Кубку Каховської МТГ з футболу 8х8 тощо. Громадяни міста, які
самостійно займаються фізичною культурою, використовують футбольне поле, бігові
легкоатлетичні доріжки та сектори, волейбольний майданчик та майданчик для гри в
міні-футбол.  На  тенісних  кортах  стадіону  «Авангард»  з  березня  по  листопад  ГО
«Тенісний  клуб  «Каховка»  проводить  тренувальні  та  змагальні  заходи  (турніри)  з
тенісу серед спортсменів різних вікових категорій. Каховське Відділення поліції № 1
протягом звітного року проводило на стадіоні «Авангард» підсумкові перевірки рівня
фізичної підготовки співробітників. Загальна завантаженість стадіону «Авангард» у
2021 році склала 18,14 тис. осіб (2020 - 15,17 тис. осіб).



          В зв’язку з відсутністю на підприємствах і організаціях, в старостинських
округах  штатних  інструкторів  з  фізичної  культури  та  належного  фінансування,
залишається  проблемним  питання  якісної  організації  фізкультурно-спортивних
заходів за місцем роботи громадян. За таких умов пріоритетного значення набуває
розвиток масовості та доступності фізичної культури і спорту за місцем відпочинку та
проживання  населення.  Спортивні  споруди  комунальної  власності,  спортивний
комбінат  «Олімпійський»  та  стадіон  «Авангард»  доступні  для  занять  фізичною
культурою  громадянами  громади.  Якісно  та  на  високому  організаційному  рівні
надають  платні  фізкультурно-оздоровчі  послуги  громадянам  міста  різної  вікової
категорії  приватні  фітнес-клуби  «Гранд»  (ФОП  Мунтян  Л.Г.),  «Х-FIT»  (ФОП
Москаленко В.А.), «Marine».

1.2. 13.03.2021 року біля МПК «Меліоратор», в рамках масових заходів «Щедра
Масниця» відбулась і «Спортивна Масниця - 2021». В її рамках проходили 
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різноманітні  фізкультурно-спортивні  заходи:  стрільба  з  лука  та  пневматичної
гвинтівки, «бої на подушках», армрестлінг, гирьовий спорт. В заходах взяли участь
більше 300 чоловік різних верств населення.

10.05.2021 року на с/к «Олімпійський» відбулась традиційна ХVІ-та молодіжна
Спартакіада Каховської МТГ, присвячена  Дню пам’яті та примирення, 76-й річниці
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та пам’яті каховчан, які загинули в зоні
АТО на  Сході  України.  Цього  року в  змаганнях Спартакіади взяли участь  дев’ять
команд (близько  80 учасників):  військово-патріотичний гурток  «Сіроманці»  (ЦДТ),
«Мандрівник»  (СЗЗСО  №  2),  «Інваспорт»,  ДЮСШ  Каховської  міської  ради,
«Фортуна», «Імпульс», «Адреналін», «Нам тут жити!», ГО «СК «Капоейра». Першість
у  командному  та  особистому  заліку   визначалась  у  8  видах  спорту:  шашки-64,
стрільба з луку, легкоатлетична естафета (4 х 100м) з елементами кросфіту, волейбол,
стрільба з пневматичної гвинтівки, дартс, гирьовий спорт і перетягування канату.  За
підсумками  Спартакіади  у  загальнокомандному  заліку  перемогла  команда
«Адреналін», на другому місці – команда «Нам тут жити!», на третьому – ДЮСШ
Каховської міської ради. 

14-16.05.2021  року  вперше  на  с/к  «Олімпійський»  відбулись  змагання
відкритого всеукраїнського турніру з  футболу серед команд юнаків 2012-2013 р.н.
«Кубок міського голови». В турнірі взяли участь 12 команд з Каховки, Бердянська,
Одеси,  Нової  Каховки,  Херсона,  Миколаєва  та  Голої  Пристані.  У  підсумку  місця
розподілились наступним чином: І - СК «Каховка» (ДЮСШ м. Каховка), ІІ - ДЮСШ
«Херсон» (м. Херсон), ІІІ -  «Авангард» (ДЮСШ м. Каховка).

05.06.2021  року  на  території  Каховської  МТГ  відбулись  Всеукраїнські
велоперегони «Тачанка-2021» за маршрутом: м. Каховка (старт на площі біля Школи
мистецтв) – вул. Панкеєвська – вул. Мелітопольська – с. Любимівка - автошлях Т0804
- смт Горностаївка – с.  Каїри – автошляхи Т0804 та Р47 - м.  Каховка (фініш біля
монументу «Легендарна тачанка») (80 учасників).

06.06.2021 року на території с/к «Олімпійський» відбулись дитячі велоперегони
«Таврійські велостарти. 2 етап» (30 учасників).

З  метою  популяризації  фізичної  культури  та  спорту,  пропаганди  здорового
способу життя серед різних верств населення з  13 червня по 11 липня 2021 року
вперше  для  наших  мешканців  було  організовано  імпровізовану  «фан-зону»  з
трансляцією  футбольних  матчів  «ЄВРО-2020»  на  великому  екрані  на  центральній
площі міста Каховки. За час роботи «фан-зони» прямі трансляції футбольних матчів



«ЄВРО-2020» змогли подивитися більше 2000 каховчан.  В рамках роботи «фан-зони»
21 червня 2021 року на центральна площа міста відбулись спортивно-масові заходи та
турнір з міні-футболу серед дитячо-юнацьких команд «Слава Україні!», присвячений
«ЄВРО-2020» та підтримки футбольної збірної команди України (300 учасників).

18.07.2021 року в парковій зоні мікрорайона Свєтлово (вул. Панкеєвська, 118)
було урочисто відкрито скейт-майданчик для занять дітей та молоді екстремальними
видами спорту на відкритому повітрі. Під час відкриття відбулись показові виступи та
«майстер-клас»  від  скейтерів-аматорів  Каховки  та  Н.Каховки,  також  виступали
танцювальні колективи міста. 

31.07.2021 року на с/к «Олімпійський» відбулась ІІІ  відкрита міська сімейна
Спартакіада серед сімей учасників АТО та волонтерів, присвячена пам’яті Руслана
Салівончика (20 учасників).
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21.08.2021 року на с/к «Олімпійський» вп’яте проходила відкрита Спартакіада

«Ігри  патріотів»  серед  учасників  АТО/ООС.  Учасники  бойових  дій  змагалися  зі
стрільби з лука, стрільби з пневматичної гвинтівки, гирьового спорту та жиму штанги
лежачі. 

24.08.2021  року  в  рамках  святкових  заходів  Каховської  МТГ  з  нагоди
відзначення 30-ї  річниці  незалежності  України проведено святковий «велопробіг  у
вишиванках» за  маршрутом:  Центральна площа міста – вул.  В.Куликовська  – вул.
Панкеєвська  –  вул.  Мелітопольська  –  Семенівське  шосе  –  монумент  «Легендарна
тачанка» - Семенівське шосе – вул. П.Орлика – вул. Пушкіна – вул. Ф.Гаєнко – вул.
Набережна – Козацький сквер.

11.09.2021  року  на  алеї  «Спортивна  гордість  Каховки»  с/к  «Олімпійський»
відбулися  традиційні  урочисті  заходи  та  нагородження  спортсменів,  ветеранів
фізкультури, фахівців фізичної культури та спорту з нагоди відзначення Дня фізичної
культури і  спорту в Україні (всього близько 150 учасників).  Під час урочистостей
відбулося нагородження Грамотами та Подяками міського голови, а також почесними
грамотами відділу у справах молоді та спорту (з врученням подарунків) активістів
фізкультурно-спортивного  руху,  спортсменів,  тренерів,  фахівців  галузі,  які
відзначилися протягом цього спортивного сезону (всього було відзначено 66 осіб). 

18.09.2021  року  на  центральній  площі  міста  в  рамках  святкових  заходів  з
нагоди відзначення 230-ї річниці з Дня заснування м. Каховки відбулось спортивно-
ігрове шоу за участю спортсменів і тренерів ДЮСШ Каховської міської ради, ГО «СК
«Капоейра», фітнес-клубу «Гранд» тощо (близько 300 учасників).

01-03.10.2021  року  на  с/к  «Олімпійський»  відбувся  традиційний  відкритий
турнір Каховської  МТГ з футболу серед команд юнаків 2012-2013 р.н., присвячений
пам’яті  вихованця Каховської  ДЮСШ, футболіста  Віталія  Несіна.  В  турнірі  взяли
участь  дванадцять  команд  (180  учасників)  з  Каховки,  Н.Каховки,  Херсона,
Бердянська,  Миколаєва.  За  підсумками  змагань  переможцем  стала  команда
Каховської  ДЮСШ   -  СК  «Каховка»  (тренер  –  Л.Щербина).  На  другому  місці  –
команда ФК «Авангард-1» ДЮСШ Каховської  міської ради (тренер – В.Лілик), на
третьому  –  ФК  «Лідер»  ДЮСШ  Каховської  міської  ради  (тренер  –  Ю.Комягін).
Кубками, медалями, грамотами і подарунками були нагороджені команди-призери та
команди-учасниці. Також були відзначені кубками та призами кращі гравці турніру.

1.3.  В системі освіти громади, на базі КЗ ХОР «ЦСПРД «Радість» та КАФК
протягом звітного року проводились заходи, що популяризують фізичну культуру і



спорт:  відкриті  уроки фізичної  культури,  «майстер-класи»  із  залученням тренерів-
викладачів  ДЮСШ,  відомих  спортсменів,  фахівців  та  ветеранів  спорту.  З  метою
популяризації фізичної культури та спорту в ЗЗСО громади на початку вересня було
організовано  проведення  «Олімпійського  тижня»:  проведено  «Олімпійські  уроки»,
спортивно-масові заходи, «Дні здоров’я», змагання серед учнів (в т.ч. вікторини на
спортивну та олімпійську тематику, конкурси стінних газет, малюнків, фотографій)
тощо. До проведення в закладах освіти заходів в рамках «Олімпійського тижня» були
залучені  тренери-викладачі  ДЮСШ,  спортсмени  та  ветерани  спорту  з  метою
навчання основних елементів певних видів спорту, пропаганди фізичної культури та
спорту та здорового способу життя. 

1.4. В зв’язку з відсутністю спеціально відведених місць на території громади,
залишається проблемним питання щодо навчання каховчан плаванню.
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1.5.  Штатний інструктор з  фізичної  культури працює на с/к «Олімпійський»

відділу у справах молоді та спорту та у фітнес-клубі «Гранд» (ФОП Мунтян Л.Г.). На
окремих  підприємствах  і  установах  міста  є  особи,  які  на  громадських  засадах
займаються  організацією  фізкультурно-оздоровчої  роботи  серед  працівників.
Відповідальні особи за фізичну підготовку співробітників є у Відділенні поліції № 1
Каховського РВП ГУ НП в Херсонській області та Каховському РВ ГУМНС України
в Херсонській області.

1.6. Здійснюється робота щодо підтримки розвитку фізичної культури і спорту
серед осіб з інвалідністю. Всього налічується близько 90 осіб з інвалідністю, які залу-
чалися до занять фізичною культурою і спортом та брали участь у міських, обласних
та всеукраїнських (міжнародних) змаганнях.  На базі КЗ ХОР «Каховський геріатри-
чний пансіонат» є приміщення, обладнане для фізкультурних занять, з тренажерним
обладнанням, де можуть проводитись фізкультурно-оздоровчі заняття та тренувальні
заходи серед осіб з інвалідністю з настільного тенісу, шахів, пауерліфтингу, ЗФП, то-
що. Тренування і змагання серед осіб з інвалідністю проходять також у спортивному
залі  та  шаховій  кімнаті  Каховської  ДЮСШ,  на  стадіонах  «Авангард»  та  «Олі-
мпійський».

Серед заходів зі спорту осіб з інвалідністю у 2021 році проводились змагання з
тенісу настільного, шахів, легкої атлетики за програмою Спартакіади «Повір у себе»
серед дітей з інвалідністю.  Через пандемію коронавірусу змаганнях обласного етапу
Спартакіади  «Повір  у  себе»  у  звітному  році  не  проводились.  В  міському  Центрі
соціальної  реабілітації  дітей  з  інвалідністю  були  проведені  змагання  з  бочче  до
Міжнародного дня людей з інвалідністю.

1.7. Спортивні споруди комунальної власності надаються для занять фізичною
культурою  і  спортом  громадянам,  дітям  та  підліткам  на  пільгових  умовах  та
безоплатно.  Забезпечується  безперешкодний  та  безоплатний  доступ  осіб  з
інвалідністю до основних спортивних споруд міста.

1.8.  Проведення щорічного оцінювання рівня фізичної  підготовки населення
здійснюється  відповідно  до  нормативної  бази.  В  обов’язковому  порядку  щорічне
оцінювання  здійснюється  в  закладах  загальної  середньої  освіти,  співробітників
правоохоронних органів та МНС. У 2021 році оцінювання пройшли 3049 осіб (2794 –
учні ЗЗСО, 132 – співробітники МВС та МНС, 121 – інші громадяни).



2. Створення умов для підвищення рівня національно-патріотичного виховання,
ефективності фізичної підготовки у Збройних Силах України, інших військових

формуваннях, утворених відповідно до законодавства, 
та правоохоронних органах

2.1. За програмою Спартакіади серед учнів ЗЗСО Каховської МТГ 2021/2022
навчального року 13.10.2021 року на с/к «Олімпійський» було проведено міський етап
фізкультурно-спортивного патріотичного фестивалю «Козацький гарт»: І – ЗЗСО № 1,
ІІ – Малокаховський ЗЗСО, ІІІ – Чорноморівська гімназія.

З  нагоди  відзначення  Дня  захисників  та  захисниць  України  та  Дня
Українського козацтва 09.10.2021 року на с/к «Олімпійський» відбувся ІХ відкритий
спортивний  фестиваль-змагання  «Козацькі  розваги».  Цього  разу  у  особистій  та
командній першості змагалися 6 команд: «Джура» (керівник К.Нечитовський), «Скіф»
(керівник Д.Мельникова), «Мандрівник-1» та «Мандрівник-2» (керівник Т.Зубкова),
«Сіроманці» та «Лицарі степу» (керівник О.Мінська). У загальному заліку перемогу 
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святкувала команда «Скіф». Друге і третє місця посіли, відповідно, команда «Джура»
і команда «Мандрівник-1». Усі учасники змагань отримали грамоти та подарунки від
відділу у справах молоді та спорту.

Учасники бойових дій, які брали участь в АТО, за можливістю залучаються до
участі  у  фізкультурно-оздоровчих  та  спортивно-масових  заходах.  З  цього  питання
налагоджена співпраця з ГО «Учасники АТО «Скіф».  Серед членів ГО «Учасники
АТО  «Скіф»,  які  беруть  участь  у  спортивних  заходах,  є  такі  що  мають  бойові
поранення. ГО «Учасники АТО «Скіф» з метою фізичної та психологічної реабілітації
членів  організації  –  учасників  АТО/ООС  проводяться  тренувальні  заходи  з  міні-
футболу на спортивному майданчику зі штучним покриттям на території ЗЗСО № 5. 

06.02.2021 року на базі ЗЗСО № 4 відбулись традиційні V-ті відкриті змаганні з
техніки  пішохідного  туризму  в  закритих  приміщеннях  серед  школярів  на  Кубок
пам’яті  Ігоря  Максименка.  Цього  року  в  змаганнях  взяли  участь  команди:
Олешківського  центру  дитячої  та  юнацької  творчості,  Чорноморівської  гімназії,
Чорнянського ліцею, Каховського ЗЗСО № 3 та Каховського ЗЗСО № 4.  Змагання
проводилися у двох вікових категоріях. За підсумками змагань команди-призери та
кращі туристи були нагороджені грамотами, кубками та медалями.

13.03.2021  року  на  міні-футбольному  майданчику  ЗЗСО  №  5  відбувся
традиційний турнір з міні-футболу, присвячений Дню українського добровольця. В
турнірі цього року взяли участь чотири команди: «Де-команда», «Каховський РЕМ»,
«Коробки»  (с.  Коробки)  та  «Скіф»  (ГО  «Учасники  АТО  «Скіф»).  Переможці  та
учасники турніру нагороджені грамотами і кубками від організаторів та футбольними
м‘ячами від Херсонської обласної асоціації футболу.

06.02-14.03.2021  року  (щонеділі)  в  спортивному  залі  ДЮСШ  проходили
змагання розіграшу Кубку Ліги Каховської МТГ з футзалу 2021 року. В змаганнях
брала участь футбольна команда ГО «Учасники АТО «Скіф».

10.05.2021 року на с/к «Олімпійський» відбулась традиційна  ХVІ молодіжна
Спартакіада  Каховської  ТГ,  присвячена  Дню пам’яті  та  примирення,  76-й  річниці
перемоги над нацизмом у Другій світовій війні та пам’яті каховчан, які загинули в
зоні АТО на Сході України.  В змаганнях Спартакіади взяли участь дев’ять команд
(близько 80 учасників). 

31.07.2021  року  на  спортивному  комбінаті  «Олімпійський»  відбулася  ІІІ
Відкрита сімейна спартакіада пам’яті  Руслана Салівончика.  Ініціатор змагань -  ГО



«Учасники  АТО  «СКІФ».  В  змаганнях  взяли  участь  сімейні  команди  учасників
АТО/ООС та волонтерів  (20 учасників).  Учасники змагались в таких дисциплінах:
легка атлетика, стрільба з лука та пневматичної зброї, стрибки в довжину, стрибки на
скакалці, підіймання гирі, метання дартсу та шашок. Всі команди були нагороджені
призами та солодкими подарунками.

21.08.2021 року на с/к «Олімпійський» вп’яте проходила відкрита Спартакіада
«Ігри  патріотів»  серед  учасників  АТО/ООС.  Учасники  бойових  дій  змагалися  зі
стрільби з лука, стрільби з пневматичної гвинтівки, гирьового спорту та жиму штанги
лежачі. За підсумками змагань в особистому заліку з багатоборства перемогу виборов
Олег  Савельєв,  на  другому  місці  –  Євген  Дядів,  на  третьому  –  Сергій  Мухін.
Переможці  та  призери  Спартакіади  у  багатоборстві  та  в  окремих  видах  були
відзначені грамотами, медалями та призами.

29.08.2021  року  з  нагоди  відзначення  Дня  пам'яті  захисників  України  на
спортивному майданчику ЗЗСО № 5 відбувся ІІІ відкритий турнір Каховської МТГ з 
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міні-футболу, присвячений пам'яті Олега Ліфінцева. Організатори турніру: відділ у
справах молоді  та  спорту Каховської  міської  ради та  ГО «Учасники АТО «Скіф».
Цього року в турнірі  взяли участь сім команд (70 чол.),  у  т.ч.  команди учасників
АТО/ООС «Скіф» (Каховка)  та  «Біла  стріла»  (Н.Каховка).  Переможці,  призери  та
кращі гравці були відзначені грамотами, медалями та кубками.

12.12.2021  на  міні-футбольному  майданчику  с/к  «Олімпійський»  відбувся
традиційний XVI-й міжвідомчий турнір Каховської МТГ з міні-футболу, присвячений
пам’яті А.В.Козловського.  Турнір проходив з  дотриманням відповідних санітарних
норм  та  протиепідемічних  заходів.  Цього  року  в  змаганнях  взяли  участь  чотири
команди: Каховська міськрада, «Динамо» (відділення поліції № 1 Каховського РВП
ГУНП), «Медик» (КНП «Каховська ЦМЛ») та «Скіф» (ГО «Учасники АТО «Скіф»). 

До  складу  збірної  команди  ветеранів  футболу  м.  Каховки,  яка  протягом
звітного  року  брала  участь  в  Чемпіонаті  Херсонської  області  з  футболу  серед
ветеранів  (40+)  «Ліга  легенд»  2021  року  входить  учасник  бойових  дій  в  зоні
АТО/ООС, який має поранення.

2.2.  В навчальних закладах створені  відповідні  умови для підвищення рівня
фізичної  підготовки  учнів  для  проходження  служби  у  ЗС  України.  Команда
Каховського ЗЗСО № 1,  як переможець міського етапу,  брала участь в обласному
етапі військово-патріотичного фестивалю «Козацький гарт» та здобула ІІІ місце.

В зв’язку з карантином змагання міської та обласної Спартакіади допризовної
молоді у звітному році не проводились. 

 2.3. Серед особового складу Відділення поліції № 1 Каховського РВП ГУ НП в
Херсонській  області  та  Каховського  РВ  ГУМНС  України  в  Херсонській  області
проводяться  регулярні  заняття  з  фізичної  підготовки,  складаються  контрольні
нормативи  з  фізичної  та  спеціальної  підготовки,  здійснюється  щорічна  оцінка
фізичної  підготовленості.  Їх  співробітники  беруть  активну  участь  у  міських  та
обласних відомчих змаганнях з різних видів спорту. З особовим складом Каховського
РВ ГУМНС проводяться заняття з ЗФП та СФП (пожежні нормативи для оволодіння
професійними  навичками).  В  ДПРЧ-13  обладнане  приміщення  для  фізкультурно-
оздоровчих занять особового складу, проводяться заліки з фізичної підготовки. 

3. Забезпечення функціонування та удосконалення мережі закладів
фізичної культури і спорту



3.1.  В  громаді  функціонує ДЮСШ  Каховської  міської  ради,  яка
підпорядковується  управлінню  освіти  міської  ради  та  фінансується  за  рахунок
бюджету Каховської МТГ. На базі ДЮСШ працюють відділення з 13 видів спорту:
баскетбол,  бокс,  боротьба  вільна,  веслування  академічне,  волейбол,  дзюдо,  легка
атлетика, футбол, кікбоксинг ВАКО, шахи, панкратіон, таеквон-до ІТФ та спортивний
туризм. 

Заклад має власну спортивну базу: спортивна зала (36х18м), 5 приміщень для
фізкультурно-оздоровчих занять, спортивний майданчик з тренажерним обладнанням
та веслувально-спортивна база.  Для навчально-тренувальних та  змагальних заходів
відділень ДЮСШ також надаються безоплатно міські комунальні спортивні споруди
(у  т.ч.  с/к  «Олімпійський»)  та  спортивні  споруди  ЗЗСО  громади,  приміщення
шахового клубу МПК «Меліоратор», орендуються стадіон «Авангард» та спортивна
зала Каховської державної технічної школи. На фізкультурно-спортивній базі ЗЗСО
старостинських округів Каховської МТГ під керівництвом тренерів ДЮСШ 
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працюють  групи  спортивних  відділень  ДЮСШ:  Малокаховський  ЗЗСО  (с.
Малокаховка)  –  волейбол  (1  група),  легка  атлетика  (1  група),  таеквон-до  ІТФ  (1
група); Роздольненський ЗЗСО (с. Роздольне) – волейбол (2 групи), легка атлетика (1
група);  Чорноморівська гімназія  (с.  Чорноморівка)  – спортивний туризм (1 група),
волейбол (1 група); Коробківський ЗЗСО (с. Коробки) – волейбол (1 група).

На утримання ДЮСШ щорічно передбачаються кошти з міського бюджету. У
2021 році видатки на утримання закладу з бюджету громади - 5224,40 тис. грн. (2020 -
3778,7 тис. грн.), у т.ч. на з/плату з нарахуваннями – 4449,10 тис. грн. (2020 - 2864,4
тис. грн.), оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 384,60 тис. грн. (2020 - 196,8
тис. грн.), на навчально-тренувальну та спортивну роботу – 238,60 тис. грн. (2020 -
221,8 тис. грн.), придбання спортивного обладнання та інвентарю – 76,20 тис. грн.
(2020  -  43,2  тис.  грн.).  З  метою  забезпечення  діяльності  ДЮСШ  проводиться
косметичний  ремонт  спортивних  споруд  та  місць  занять  у  спортивній  школі.
Адміністрацією ДЮСШ постійно проводиться робота по залученню позабюджетних
коштів на навчально-спортивну роботу та зміцнення матеріально-технічної бази.

3.2.  Спортсменами-паралімпійцями  в  місті  опікується  Каховська  філія
регіонального центру «Інваспорт» (спеціаліст М.Л.Гриценко), яка тісно співпрацює з
відділом у справах молоді та спорту з питань розвитку фізичної культури і спорту
серед  осіб  з  інвалідністю.  В  місті  працює  тренер-викладач  Херсонської  обласної
ДЮСШ  для  осіб  з  інвалідністю  з  легкої  атлетики  Левченко  В.І.  Забезпечується
безперешкодний та безоплатний доступ осіб з інвалідністю до основних спортивних
споруд  міста.  Для  фізкультурно-спортивних,  оздоровчих  та  реабілітаційних  занять
створені  умови на спортивних спорудах міста:  стадіонах,  спортивній залі  ДЮСШ,
спортивній  кімнаті  Каховського  геріатричного  пансіонату.  Фізкультурно-спортивні
заходи серед дітей з інвалідністю протягом року проводились також на базі міського
Центру соціальної реабілітації дітей-інвалідів. 

Всього в  місті налічується близько 90 осіб з інвалідністю, які беруть участь у
фізкультурно-спортивних заходах різного рівня.  На базі геріатричного пансіонату в
обладнаному приміщенні  проводяться  фізкультурно-оздоровчі  заходи  серед  осіб  з
інвалідністю. 

Згідно з календарним планом фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових
заходів  зі  спорту  серед  осіб  з  інвалідністю  протягом  року  забезпечувалось
проведення міських змагань та участь осіб з інвалідністю у змаганнях вищого рівня.



З  бюджету  громади  (за  Програмою)  та  відповідно  до  календарного  плану
фінансуються заходи зі  спорту осіб з  інвалідністю,  у т.ч.  відрядження на обласні
змагання  (2021  -  5,0  тис.  грн.).  Постійно  проводиться  робота  по  залученню
позабюджетних коштів на організацію і проведення заходів серед осіб з інвалідністю.

Серед  заходів  зі  спорту  осіб  з  інвалідністю  різних  вікових  категорій  та
нозологій  у  звітному  періоді  проводились  змагання  з  шахів,  шашок,  тенісу
настільного,  легкої  атлетики,  стрільби  з  пневматичної  гвинтівки,  бочче,  дартсу,
триборства, стрільби з луку тощо. Кращі спортсмени-інваліди міста брали участь в
обласних та всеукраїнських змаганнях. 

З  нагоди  відзначення  Дня  фізичної  культури  та  спорту,  під  час  урочистих
заходів за підсумками спортивного сезону на с/к «Олімпійський» за досягнуті високі
спортивні результати  було відзначено Почесною грамотою міського голови - тренера
з  легкої  атлетики  Херсонської  обласної  ДЮСШІ Левченка  Володимира  Івановича
(тренера Ангеліни Міхеєнко та Лариси Веховой), Подякою міського голови – 
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переможницю та призерку чемпіонатів України з легкої атлетики серед спортсменів з
вадами  слуху,  ученицю  Каховського  ЗЗСО  №  6  Ангеліну  Міхеєнко,  дворазову
чемпіонку України з армспорту серед паралімпійців Ларису Вехову. 

3.3. На території міста працюють сучасні фітнес-клуби «Гранд» (ФОП Мунтян
Л.Г.),  «Х-Фіт»  (ФОП Москаленко  В.А.),  «Marine»  які  надають  доступні  та  якісні
фізкультурно-спортивні  послуги  різним  групам  населення. Активну  діяльність,
направлену на популяризацію фізичної культури, спорту та здорового способу життя,
організацію  фізкультурно-спортивних  заходів,  здійснюють  громадські  організації
фізкультурно-спортивного  спрямування:  Федерація  шахів  м.  Каховки,  Каховська
міська  шашкова  федерація,  Херсонська  обласна  федерація  нокдаун  хортингу,
Каховський  осередок  Херсонської  обласної  Федерації  Кіокушин  БуДо  карате,
Відокремлений  підрозділ  всеукраїнської  громадської  організації  «Федерація
кікбоксингу України «ВАКО» у місті  Каховка»,  ГО «Міський дитячий спортивно-
екологічний клуб «Зевс», ГО «Баскетбольний клуб «Каховка», ГО «Спортивний клуб
«Каховка», Каховська міська федерація футболу, ГО «Школа художньої гімнастики
«Сузір’я»,  ГО «Спортивний клуб «Капоейра»,  студія  спортивного бального танцю
«Престиж» при МПК «Меліоратор тощо.

3.4.  Враховуючи  обмежений  обсяг  фінансування  фізкультурно-спортивної
галузі  з  бюджету  громади,  на  даний  час  відсутня  можливість  відкриття  міського
центру  фізичного  здоров’я  населення  «Спорт  для  всіх».  Мережа  існуючих
спортивних закладів та споруд дозволяє на достатньому рівні здійснювати заходи з
впровадження фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи серед громадян.

4. Забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні
під час проведення спортивних заходів витримувати значні фізичні та

психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту
(розвиток дитячо-юнацького спорту та резервного спорту)

4.1. В ДЮСШ Каховської міської ради станом на кінець 2021 року займаються
636 учнів, що складає 14 % - від загальної кількості дітей віком 6-18 років м. Каховки
(2020 – 452 учнів (12 %). Заняття проводять 24 тренери-викладачі (2020 – 15), у т. ч.
штатних – 14 (2020 – 11). 

4.2. Протягом  звітного  року  на  спортивних  спорудах  міста  та  в  ДЮСШ
проводились різноманітні турніри та змагання (у т.ч. міського рівня – 27, обласного -
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юнаків  та  дівчат  різних  вікових  категорій,  з  баскетболу,  баскетболу  3х3,  боксу,
кікбоксингу,  футзалу,  шахів,  спортивного  туризму,  панкратіону,  таеквон-до  ІТФ,
веслування  академічного,  легкої  атлетики,  боротьби  вільної,  дзюдо  тощо.
Забезпечувалась участь спортсменів та команд ДЮСШ в обласних та всеукраїнських
змаганнях  з  боксу,  баскетболу,  волейболу,  волейболу  пляжного,  таеквон-до  ІТФ,
панкратіону, спортивного туризму, легкої атлетики, футболу, футзалу, шахів, дзюдо,
боротьби вільної, кікбоксингу, гімнастики художньої тощо. 

4.3.  В  зв'язку  з  карантином  «Дитяча  Олімпіада  Херсонщини  -  2021»  в  с.
Лазурному не проводилася. 

4.4. В штаті ДЮСШ Каховської міської ради є медична сестра, що дозволяє
здійснювати  протягом  року  медичний  контроль  за  вихованцями.  Але,  з  метою
дотримання  вимог  законодавства  та  більш  ефективної  організації  лікарсько-
педагогічного контролю в ДЮСШ потрібно додатково ввести штатну одиницю лікаря
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зі спортивної медицини. Всі тренери та учні ДЮСШ проходять щорічний медогляд.
Дитячо-юнацькі  спортивні  заходи  (змагання)  на  території  міста  забезпечуються
супроводом медичного персоналу ДЮСШ та с/к «Олімпійський».

4.5.  Управлінням  освіти  спільно  з  відділом  у  справах  молоді  та  спорту
проводиться Спартакіада серед збірних команд ЗЗСО Каховської МТГ (окремо серед
учнів 1-4 класів (8 видів програми) та 5-11 класів (15 видів програми). 

У зв’язку з карантинними обмеженнями у звітному році не було проведено всі
заплановані види програми міської Спартакіади школярів 2020/2021 навчального року
тому загальний підсумок Спартакіади не проводився.

Серед студентів КАФК (с. Коробки) протягом навчального року проводяться
різноманітні фізкультурно-спортивні заходи.

4.6. У  звітному  році  команди  Каховської  МТГ  брали  участь  у  змаганнях  з
баскетболу, легкої атлетики та обласному етапі військово-патріотичного фестивалю
«Козацький гарт» в залік обласної Спартакіади школярів 2020/2021 року. В зв’язку з
карантинними обмеженнями змагання обласної Спартакіади школярів 2020/2021 не
були проведені за повною програмою, тому підсумки загальнокомандного заліку не
підводились.

В обласному етапі  спортивно-масового заходу «COOL GAMES» Каховський
ЗЗСО № 1  посів  перші  місця  в  старшому  та  середньому  дивізіоні,  друге  місце  в
молодшому дивізіоні та взяв участь у Всеукраїнському етапі цих змагань в старшій та
середній віковій категорії (25-30.05.2021, м. Київ).

У звітному році не проводились змагання спортивних ігор Херсонщини.
Студенти  КАФК  не  брали  участь  в  обласній  Універсіаді  в  зв’язку  з

карантинними заходами.
4.7. З  метою  проведення  навчання  всіх  дітей  основним  елементам  з

пріоритетних  видів  спорту  та  відбору  найбільш  обдарованих  дітей  для  системи
дитячого  спорту  налагоджена  співпраця  ЗДО  та  ЗЗСО  з  Каховською  ДЮСШ.
Спортивна школа є методичної центром фізкультурної  та спортивної роботи серед
закладів загальної середньої освіти, де проходять навчання інструкторів, вчителів та
всіх  дітей  основним  елементам  пріоритетних  видів  спорту  та  подальший  відбір
обдарованих учнів для системи дитячого спорту. Щорічно проводяться оцінювання
рівня  фізичної  підготовки  учнів  ЗЗСО  та  КАФК.  На  спортивних  спорудах  ЗЗСО
громади працюють філії-групи ДЮСШ з окремих видів спорту. 



На базі  КЗ  ХОР «ЦСПРД «Радість»  для  занять  вихованців  є  приміщення  з
тренажерним  обладнанням  та  міні-футбольний  майданчик  зі  штучним  покриттям.
Заклад  також  співпрацює  з  ДЮСШ,  на  базі  центру  працює  гурток  «Казкова
фізкультура».

5. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, паралімпійського та
дефлімпійського руху (розвиток спорту вищих досягнень, ветеранського спорту

та спорту інвалідів)
5.1.,  5.2.  Протягом  року  проводились  навчально-тренувальні  заходи  та

чемпіонати, першості і кубки громади, інші змагання і турніри з олімпійських видів
спорту  серед  осіб  різних вікових  категорій:  тенісу,  тенісу  настільного,  волейболу,
баскетболу, баскетболу 3х3, футболу, легкої атлетики, волейболу пляжного, дзюдо,
боротьби вільної, боксу, художньої гімнастики, веслування академічного, спартакіади
(до програми яких входили олімпійські види спорту), тощо. Забезпечувалась участь 

12
(відрядження) спортсменів та спортивних команд громади в змаганнях вищого рангу
з олімпійських видів спорту. 

Загальна кількість у 2021 році спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих
заходів  і  змагань різного рівня  з  олімпійських видів  спорту (у  т.ч.  відряджень на
змагання)  –  144  (2020  –  102).  Загальна  кількість  осіб,  які  брали  участь  у  всіх
змаганнях (без урахування глядачів) – 6,34 тис. чол. (2020 - 2,44 тис. чол.). 

З  бюджету  громади  у  2021  році  за  Програмою розвитку  фізичної  культури  і
спорту на фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи з олімпійських видів
спорту було здійснено видатків на суму 95,0 тис.  грн.  (2020 -  83,80 тис.  грн.).  За
рахунок цих коштів було повністю або частково профінансовано 34 змагання (заходи)
міського та обласного рівня, у т.ч. відрядження на змагання (2020 – 24), в яких взяли
участь – 3,52 тис. чол. (2020 - 1,31 тис. чол.). 

Забезпечувалась підтримка ветеранського спорту. Проводились фізкультурно-
оздоровчі  та  спортивно-масові  заходи серед  ветеранів,  спортсмени-ветерани  брали
участь  у  спортивних  змаганнях  з  олімпійських  видів  спорту  нарівні  з  діючими
спортсменами, а також в обласних і всеукраїнських змаганнях серед ветеранів. 

Протягом  квітня  2021  року  футбольна  збірна  ветеранів  Каховської  МТГ
«Каховка» (20 осіб) брала участь в розіграші Кубку Херсонської області з футболу
серед ветеранів (40+) 2021 року.

15.05.2021 року в спортивній залі  ЗЗСО № 5 відбулись змагання відкритого
Чемпіонату  Каховської  МТГ  з  тенісу  настільного.  В  змаганнях  брали  участь  9
ветеранів спорту.

05.06.2021  року  на  території  Каховської  МТГ  проходили  Всеукраїнські
велоперегони «Тачанка – 2021», в яких, серед інших, брали участь ветерани спорту.

Протягом  червня-жовтня  2021  року  футбольна  збірна  ветеранів  Каховської
МТГ  (20  осіб)  брала  участь  в  Чемпіонаті  Херсонської  області  з  футболу  серед
ветеранів  (40+)  «Ліга  Легенд»  2021  року,  в  якому  провела  12  ігор  (на  с/к
«Олімпійський» та на виїзді) та виборола друге місце з 7 команд-учасниць. З метою
якісної підготовки до матчів чемпіонату області були організовані двічі на тиждень
тренування футбольної збірної ветеранів на с/к «Олімпійський».

07-09.06.2021  року  тренер-викладач  з  боротьби  вільної  ДЮСШ  Каховської
міської  ради Борис Біцуков виборов дві  срібні медалі  (з  вільної та греко-римської



боротьби)  у  своїй  віковій  та  ваговій  категорії  у  ІХ  літніх  Всеукраїнських  іграх
ветеранів спорту пам’яті М.М.Баки.

28.06.2021 року на с/к «Олімпійський» відбувся відкритий турнір Каховської
МТГ з волейболу пляжного, присвячений Дню Конституції України та Дню молоді
(38  учасників).  Перемогу  в  турнірі  виборола  команда  «Меліоратор»  (Каховка),  до
складу якої входили також каховські ветерани спорту.

22.08.2021 року ветеранська футбольна збірна команда м. Каховки (40+) стала
переможцем відкритого міжрегіонального турніру з футболу серед ветеранів в смт
Н.Сірогози (15 учасників).

11.09.2021 року на с/к «Олімпійський» (алея «Спортивна гордість Каховки»)
ветерани  каховського  спорту  (20  осіб)  в  якості  почесних  гостей  брали  участь  в
урочистостях з нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту в Україні. Серед
інших,  почесними  відзнаками  міського  голови  та  подарунками  відділу  у  справах
молоді  та  спорту  були  також  відзначені  ветерани  фізкультурно-спортивної  галузі
громади.
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Тенісисти-ветерани,  які  входять  до  складу  ГО  «Тенісний  клуб  «Каховка»

постійно беруть участь в міських, обласних та всеукраїнських тенісних турнірах серед
аматорів,  у т.  ч.  -  на тенісних ґрунтових кортах каховського стадіону «Авангард».
Протягом року на ґрунтових тенісних кортах стадіону «Авангард» відбулось близько
10 відкритих аматорських турнірів з тенісу, в яких брали участь більше 20 ветеранів
спорту.

5.3.,  5.4.  Протягом  року  проводились  навчально-тренувальні  заходи  та
чемпіонати,  першості  і  кубки  громади,  інші  міські  змагання  і  турніри  з
неолімпійських  видів  спорту  серед  осіб  різних  вікових  категорій:  футзалу,
кікбоксингу  (ВАКО),  хортингу,  кіокушин  карате,  таеквон-до  (ІТФ),  спортивного
туризму, капоейра,  шахів,  шашок, панкратіону,  спортивні бальні танці,  комплексні
спортивні  заходи  і  спартакіади,  тощо.  Забезпечувалась  участь  (відрядження)
спортсменів  та  спортивних  команд  громади  в  змаганнях  вищого  рангу  з
неолімпійських видів спорту.

 Загальна кількість у 2021 році спортивно-масових та фізкультурно-оздоровчих
заходів і змагань різного рівня з неолімпійських видів спорту (у т.ч. відряджень на
змагання) – 62 (2020 – 55). Загальна кількість осіб, які брали участь у всіх змаганнях
(без урахування глядачів) – 2,25 тис. чол. (2020 – 1,79 тис. чол.). 

На  спортивно-масові  заходи  з  неолімпійських  видів  спорту  у  2021  році  з
бюджету громади за Програмою було виділено 57,0 тис. грн. (2020 – 51,4 тис. грн.), за
рахунок цих коштів було повністю або частково профінансовано 37 змагань (заходів)
міського та обласного рівня, у т.ч. відрядження спортсменів на змагання (2020 – 33), в
яких взяли участь 1,34 тис. чол. (2020 - 0,95 тис. чол.).

Спортсмени міста протягом року брали участь в міських та обласних змаганнях
серед ветеранів з футзалу, шахів, шашок, тощо. Спортсмени-ветерани постійно беруть
участь  у  міських  змаганнях  з  неолімпійських  видів  спорту  на  рівні  з  діючими
спортсменами. 

З  метою  підтримки  розвитку  ветеранського  спорту  в  Каховській  МТГ
ініціативною  групою  ветеранів  -  любителів  футболу  організовано  проведення
тренувань  з  міні-футболу  протягом  року  (чотири  рази  на  тиждень)  на  базі  міні-
футбольного майданчика ЗЗСО № 5 (20 осіб). 



Футбольна  команда  ветеранів  «Олімпієць»  (15  осіб)  брала  участь  та  стала
фіналістом відкритого Кубку Ліги Каховської МТГ з футзалу сезону 2021 року серед
аматорських команд (лютий-березень 2021 року, спортзал ДЮСШ).

21.03.2021 року в  спортивній  залі  ДЮСШ Каховської  міської  ради відбувся
традиційний відкритий турнір з футзалу серед ветеранів (45+), присвячений пам’яті
футболістів Каховщини. В змагання взяли участь 4 команди з Каховки, Н.Каховки,
Н.Сірогоз  та  Асканії-Нова  (всього  45  учасників).  Перемогу  в  турнірі  виборола
ветеранська команда Каховки. 

З 03 по 08 травня 2021 року в шаховому клубі МПК «Меліоратор» відбувся
відкритий турнір Каховської МТГ з шахів пам’яті ветеранів, в якому взяли участь 25
осіб. 

У липні 2021 року в Греції відбувся 28-й чемпіонат світу з гирьового спорту.
До складу збірної України на цих змаганнях входив наш земляк Валерій Черепанов,
який у своїй віковій та ваговій категорії (55-59 років, до 75 кг) виборов золоту медаль
Чемпіону світу у поштовху гирі 24 кг довгим циклом. 
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29.08.2021 року на  спортивному майданчику ЗЗСО № 5 футбольна  команда

ветеранів «Олімпієць» (10 чол.) взяла участь та стала переможцем відкритого турніру
Каховської ТГ з міні-футболу, присвяченого пам’яті О.Ліфінцева, який загинув в зоні
АТО на Сході України.

11.12.2021 на с/к «Олімпійський» відбувся відкритий турнір Каховської МТГ з
міні-футболу  серед  ветеранів  (60+),  присвячений  Всесвітньому  дню  футболу.  В
змаганнях взяли участь чотири команди: «Каховка», «Статор» (Н.Каховка), «Тарпан»
(Н.Сірогози) та «Надія» (Іванівський район). 

Протягом  року  в  шаховому  клубі  МПК  «Меліоратор»  відбулась  низка
відкритих  змагань  (турніри,  чемпіонати,  тощо)  Каховської  МТГ  з  шахів,  в  яких
окремо визначалась першість та нагородження у заліку серед учасників-ветеранів.

Протягом року в шаховому клубі МПК «Меліоратор» та на території літнього
майданчика  «Рандеву»  відбулась  низка  відкритих  змагань  (турніри,  чемпіонати,
тощо)  Каховської  МТГ  з  шашок-64,  в  яких  окремо  визначалась  першість  та
нагородження у заліку серед учасників-ветеранів.

5.5.,  5.6.  Проводиться  робота  щодо  підтримки  розвитку фізичної  культури і
спорту  серед  осіб  з  інвалідністю.  Згідно  з  календарним  планом  фізкультурно-
оздоровчих та спортивно-масових заходів зі спорту серед осіб з інвалідністю протя-
гом року забезпечувалось проведення міських змагань та участь осіб з інвалідністю у
змаганнях вищого рівня (у т.ч. серед дітей за програмою Спартакіади «Повір у себе»)
з  шахів,  шашок,  легкої  атлетики,  тенісу  настільного,  бочче,  дартсу,  триборства,
стрільба з пневматичної гвинтівки, стрільби з луку, комплексні змагання тощо.  На
жаль, через епідемію коронавірусу та введені карантинні обмеження, частина міських
змагань та більшість обласних змагань серед осіб з інвалідністю не відбулися.

Спортсменами з інвалідністю в Каховській МТГ опікується Каховська філія ре-
гіонального центру  розвитку фізичної  культури і  спорту  "Інваспорт"  (спеціаліст  –
М.Л.Гриценко), яка тісно співпрацює з відділом у справах  молоді та спорту, управлі-
нням праці та соціального захисту населення. На базі КЗ ХОР «Каховський геріатри-
чний пансіонат» в приміщенні,  обладнаному для фізкультурних занять,  з  тренаже-
рним  обладнанням  проводяться  фізкультурно-оздоровчі  заняття  та  тренувальні
заходи серед осіб з інвалідністю з настільного тенісу, шахів, пауерліфтингу, ЗФП, то-



що. Тренування і змагання серед осіб з інвалідністю проходять також у спортивному
залі Каховської ДЮСШ, стадіонах «Авангард» та «Олімпійський».

У  2021  році  спортсмени-паралімпійці  громади  брали  участь  загалом  у  24
спортивних  заходах  (у  т.ч.  –  відрядження  на  змагання)  міського,  обласного  та
всеукраїнського рівня (2020 – 19), всього – 271 учасник (2020 - 225 учасників).  У
звітному році на фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи зі спорту серед
осіб  з  інвалідністю (у  т.ч.  відрядження  на  обласні  змагання)  видатки  з  бюджету
громади  складали 6,5 тис. грн., у т.ч. за Програмою розвитку фізичної культури і
спорту - 5,0 тис. грн. (2020 – 6,0 тис. грн.), інші бюджетні програми (УПСЗН) – 1,5
тис.  грн.  За  рахунок  виділених  за  Програмою  коштів  на  заходи  зі  спорту  осіб  з
інвалідністю було профінансовано 14 заходів (2020 - 15 змагань), в яких взяли участь
212 чол. (2020 - 197 чол.). 
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20-22.02.2021 в м. Суми на Чемпіонаті України з легкої атлетики в приміщенні

серед  спортсменів  з  порушенням  слуху  каховчанка  Ангеліна  Міхеєнко  (тренер  -
Валерій Левченко) стала бронзовою призеркою в стрибках у довжину.

В квітні звітного року м. Херсон відбувся чемпіонат області з бочче, в якому
взяли участь 4 каховчан.  Троє з них успішно кваліфікувалися на чемпіонат України,
який у тому ж місяці проходив в м. Одеса, та показали наступні результати у своїх
класах: Кравченко Світлана та Коненко Наталія – 3 місце, Олександр Кульбікаєв – 2
місце.

01-05.04.2021  в  м.  Полтава  відбувся  Чемпіонат  України  з  армспорту  серед
паралімпійців,  на  якому каховчанка  Лариса  Вехова  (тренер -  Валерій  Левченко)  в
своїй категорії виборола звання чемпіонки України.

01-03.07.2021 року в м. Бахмут на Чемпіонаті України з легкої атлетики серед
спортсменів з порушенням слуху каховчанка Ангеліна Міхеєнко (тренер - Валерій Ле-
вченко)у віковій категорії до 18 років серед дівчат виборола дві золоті медалі з бігу на
100м та 200м та бронзову медаль в стрибках у довжину.

20-25.11.2021  на  ігровому  сервері  Lichess.org   відбувся  всеукраїнський
особисто-командний он-лайн турнір з швидких та блискавичних  шахів, присвячений
Міжнародному Дню людей з інвалідністю. Спортсмен каховської філії регіонального
центру  «Інваспорт»  Костянтин  Захаров  (тренер  –  Микола  Гриценко)  у  швидких
шахах посів  2  місце  та  1  місце  в  блискавичних,  а  у  складі  команди Херсонської
області став переможцем цих он-лайн змагань у командному заліку.   

З 22 листопада по 1 грудня 2021 року в м. Севілья (Іспанія) відбувся Чемпіонат
Європи  з  бочче  серед  спортсменів-паралімпійців  з  ураженням  опорно-рухового
апарату,  в  якому  змагались  спортсмени  з  23-х  країн.  У  складі   збірної   команди
України  в  Чемпіонаті  брала  участь  спортсменка  Каховської  філії  регіонального
центру  «Інваспорт»,  вихованка  Херсонської  обласної  ДЮСШІ  Наталія  Коненко
(тренер – П. Чоловський). За підсумками змагань в особистому заліку серед жінок
класу ВС-4 Наталія Коненко посіла 5 місце, а в парно-командній дисципліні посіла 6
місце. 

5.7. У 2021 році на спортивних спорудах міста серед інших проводились такі
змагання  високого  рівня:  матчі  Чемпіонату  України  з  футболу  серед  аматорських
команд,  Всеукраїнські  шосейні  велоперегони  «Тачанка-2021»,  відкритий
всеукраїнський турнір з футболу серед юнаків «Кубок міського голови», відкритий



всеукраїнський турнір з міні-футболу серед юнаків, присвячений пам’яті  вихованця
Каховської ДЮСШ В.Несіна, Чемпіонат Херсонської області з баскетболу, Чемпіонат
Херсонської області з кікбоксингу ВАКО серед дітей, юнаків та юніорів, Чемпіонати
Херсонської області з футзалу та футболу серед юнаків в різних вікових категоріях,
Чемпіонат та Кубок Херсонської області з футболу серед ветеранів, зональні змагання
з баскетболу серед юнаків та дівчат в залік обласної Спартакіади школярів, відкриті
аматорські турніри з тенісу обласного рівня тощо.

5.8. 11  вересня  2021  року  на  майданчику  біля  Дошки  Пошани  «Спортивна
гордість Каховки» на с/к «Олімпійський» відбулись урочистості з нагоди відзначення
Дня фізичної культури і спорту за участю спортсменів, тренерів, ветеранів спорту,
юних  спортсменів,  фахівців  фізкультурно-спортивної  галузі,  активістів
фізкультурного руху міста та представників влади (близько 150 учасників). Під час
урочистих заходів за підсумками спортивного сезону та з нагоди професійного свята
були відзначені Почесними грамотами та Подяками міського голови, а також 
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почесними грамотами відділу у справах молоді та спорту Каховської міської ради та
подарунками 66 осіб – провідні спортсмени, тренери, вчителі фізичного виховання,
юні спортсмени та ветерани спорту, фахівці фізкультурно-спортивної галузі міста. На
проведення  урочистих  заходів  та  нагородження  за  рахунок  Програми  з  бюджету
громади було виділено 6,0 тис. грн.

Стипендіатами Каховської міської ради для обдарованої молоді у 2021 році в
номінації  «Спорт»  згідно  з  затвердженим  рішенням  комісії  по  призначенню
персональних стипендій Каховської міської ради стали: 

- Чемпіон України з естафетного бігу серед юніорів (U-20) 2019 року, учасник
та призер Чемпіонатів України з легкої атлетики серед юнаків та юніорів, кандидат у
майстри спорту України з легкої атлетики Денис Крючков (2001 р.н.);

-  Чемпіонка  та  призерка  чемпіонатів  України,  член  національної  збірної
команди України з таеквон-до ІТФ (у своїй віковій категорії), спортсменка відділення
таеквон-до ІТФ ДЮСШ Каховської  міської  ради,  учениця Каховського ЗЗСО № 1
Софія Стрижеус (2006 р.н.).

Вони отримали одноразову стипендію у розмірі 5,0 тис. грн. (без податків та
нарахувань). 

Рішенням комісії по призначенню персональних стипендій Каховської міської
ради для обдарованої молоді на 2022 рік (протокол № 1 від 13.12.2021), серед інших,
було  затверджено кандидатури стипендіатів в номінації  «Спорт»: срібного призера
фінальних змагань сезону Української стрітбольної ліги 3х3 у 2021 році серед юнаків,
учасника Чемпіонату України з баскетболу серед юнаків, члена національної збірної
команди  України  з  баскетболу  (U-14),  спортсмена  відділення  баскетболу  ДЮСШ
Каховської міської ради, учня Каховського СЗЗСО № 2 Іллі Бутенко (2007 р.н.) та
спортсменки  Каховської  філії  регіонального  центру  «Інваспорт»  та  Херсонської
обласної ДЮСШІ, переможця та призера чемпіонатів України з легкої атлетики серед
спортсменів  з  порушенням  слуху  серед  дівчат,  учениці  Каховського  ЗЗСО  №  6
Ангеліни Міхеєнко (2005 р.н.). 

 В  рамках  святкових  заходів  з  нагоди  відзначення  230-річчя  м.  Каховки
18.09.2021 року Почесною відзнакою в номінації  «Спортивна  гордість  року» було
нагороджено  переможця  та  призера  чемпіонатів  України  з  легкої  атлетики  серед
спортсменів з порушенням слуху 2021 року Ангеліну Міхеєнко.



6. Поліпшення кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-
методичного, медичного, інформаційного забезпечення сфери 

фізичної культури і спорту
6.1. Підбір  та  розстановка  кадрів  вчителів  фізичної  культури  та  тренерів-

викладачів ДЮСШ здійснюється з урахуванням спеціальної освіти, фахового рівня та
досвіду  роботи.  В  установленому  порядку  при  Херсонській  академії  неперервної
освіти  забезпечується  проходження  атестації  вчителів  фізичного  виховання  та
перепідготовки тренерів-викладачів ДЮСШ. 

Забезпечується присвоєння тренерам-викладачам відповідних кваліфікаційних
категорій.  При  ДЮСШ  діє  методична  рада,  як  колегіальний  орган  тренерів-
викладачів,  організований  для  підвищення  професійної  майстерності.  ДЮСШ  є
центром  організаційної  та  методичної  роботи  з  вчителями  фізичної  культури
навчальних закладів. 
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Залишається актуальною кадрова проблема, а саме, відтік фізкультурних кадрів

в  інші  сфери  діяльності  у  зв’язку  з  низьким рівнем  фінансування  галузі  фізичної
культури,  низьким  рівнем  заробітної  плати  тренерів,  відсутністю  житла,  іншими
соціально-побутовими проблемами.

6.2. На балансі відділу у справах молоді та спорту знаходиться структурний
підрозділ  –  спортивний  комбінат  «Олімпійський».  В  міському  бюджеті  щорічно
передбачаються  кошти  на  його  утримання.  У  2021  році  на  утримання  с/к
«Олімпійський» було виділено 1881,45 тис. грн. (2020 - 1559,58 тис. грн.), у т.ч. на
з/плату  з  нарахуваннями  –  1625,40  тис.  грн.  (2020  -  1312,34  тис.  грн.),   оплата
комунальних послуг та енергоносіїв – 134,33 тис. грн. (2020 - 141,88 тис. грн.), оплата
інших  послуг  (крім  комунальних),  навчання  персоналу,  придбання  обладнання,
матеріалів та інвентарю, тощо – 121,72 тис. грн. (2020 - 105,35 тис. грн.).

На  с/к  «Олімпійський»  протягом  звітного  року  проводились  спортивні
змагання міського і районного (231), обласного і всеукраїнського (56) рівня. Загалом
на с/к «Олімпійський» у 2021 році відбулось 287 змагань (2020 – 288), в яких взяли
участь 5,15 тис.  учасників та  751 навчально-тренувальний захід (25,26 тис.  чол.)  з
різних видів спорту серед осіб різних вікових категорій. На базі спортивної споруди
проводять навчально-тренувальну та змагальну діяльність групи Каховської ДЮСШ з
футболу,  міська  футбольна  команда  СК «Каховка»,  футбольна  збірна  ветеранів  м.
Каховки,  члени  ГО  «Тенісний  клуб  «Каховка»,  займаються  фізпідготовкою
самодіяльні аматорські групи та окремі громадяни різного віку з тенісу, волейболу,
волейболу пляжного, міні-футболу, легкої атлетики, ЗФП та іншими видами фізичної
активності.  Відповідно  структурним  критеріям  категорій  Української  Асоціації
футболу  з  лютого  2021  року  каховський  стадіон  «Олімпійський»  віднесено  до  1
категорії УАФ (стадіон має право приймати матчі рівня ІІ ліги ПФЛ, молодіжних та
юнацьких  команд  (U-21  та  U-19)  УПЛ  і  Кубку  України  до  стадії  1/8  фіналу).
Завантаженість спорткомбінату «Олімпійський» у 2021 році склала 88,92 тис. чол. (у
2020 році – 78,76 тис. чол.). На даний час спорткомбінат також є містом масового
відпочинку громадян міста.

6.3. Спортивна зала с/к «Олімпійський» з 2009 року знаходиться у аварійному
технічному  стані  та  не  функціонує.  Згідно  з  технічним  висновком  профільних
фахівців  спортивний  зал  потребує  реконструкції  будівельних  конструкцій  і  усіх
технологічних мереж. Проектна кошторисна вартість робіт з реконструкції спортзалу



станом  на  кінець  2018  року  становила  5837,468  тис.  грн. У  2021  році  кошти  на
реконструкцію спортивного залу не виділялись.

6.4.  Постійно  здійснюються  роботи  (у  т.ч.  з  залученням  позабюджетної
допомоги) з утримання спортивних споруд, майданчиків та футбольного поля на с/к
«Олімпійський». 

На  балансі  відділу  у  справах  молоді  та  спорту,  крім  с/к  «Олімпійський»,
знаходяться  прибудинкові  спортивні  майданчики:  вул.  Жовтнева,  2  (міні-
футбольний);  пр.  Європейський,  18  (міні-футбольний);  вул.  Панкеєвська,  122
(баскетбольний та майданчик з тренажерним обладнанням); вул. Мелітопольська, 190
(міні-футбольний  та  гімнастичний  майданчик).  Силами  робітників  с/к
«Олімпійський»  здійснювався  поточний  ремонт  обладнання  та  благоустрій
спортивних  майданчику  по  вул.  Панкеєвській,  122,  по  вул.  Жовтневій,  2  та  вул.
Мелітопольська, 190. 
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Спортивні  майданчики  вул.  Мелітопольська,  190  (міні-футбольний)  та  пр.

Європейський,  18  знаходяться  у  незадовільному  матеріально-технічному  стані  та
потребують  капітального  ремонту.  В  звітному  році  капітальний  ремонт
прибудинкових  спортивних  майданчиків  не  проводився  в  зв’язку  з  відсутністю
фінансування. 

У  2021  році  кошти  на  реконструкцію  (ремонт)  спортивних  споруд  с/к
«Олімпійський» не виділялись.

6.5.  В громаді на кінець 2021 року налічується 115 фізкультурно-спортивних
споруд (у 2020 році по м. Каховка – 87), у т. ч. – 2 стадіони (з футбольним полем та
легкоатлетичним ядром), 14 спортивних залів, 65 площинних спортивних споруд (35
спортивних майданчиків (у т.ч. 7 – з синтетичним покриттям), 5 тенісних кортів, 6
футбольних полів, 19 майданчиків (гімнастичних) з тренажерним обладнанням), 29
приміщень  для  фізкультурно-оздоровчих  занять,  1  скейт-майданчик,  3  тири  та  1
веслувально-спортивна  база.  Матеріально-технічний  стан  більшості  споруд  є
незадовільним та не відповідає сучасним вимогам. Спортивні споруди комунальної
власності надаються для занять фізичною культурою і спортом громадянам, дітям та
спортсменам з інвалідністю на пільгових умовах та безоплатно.

В липні  в парковій зоні  мікрорайона Свєтлово (вул.  Панкеєвська,  118) було
облаштовано  скейт-майданчик  для  занять дітей  та  молоді  екстремальними видами
спорту на відкритому повітрі. Цей скейт-майданчик (вартістю 448,89 тис. грн.) було
побудовано  та  подаровано  громаді  за  рахунок  благодійної  допомоги  КФ  АТ
«Каргілл».

В рамках реалізації соціального проекту Президента України «Активні парки –
локації здорової України» в серпні звітного року в парковій зоні на набережній міста
(в  районі  кафе  «Причал»)  працівниками  КП  «КТП»  було  облаштовано  локацію
(гімнастичний  майданчик)  відповідно  до  вимог  цього  проекту,  а  в  жовтні
гімнастичний  майданчик  (вартістю 46,0  тис.  грн.)  було  встановлено  в  с.  Коробки
завдяки благодійній допомозі ГО «Рідна земля».

6.6.  У  поточному  році  за  рахунок  коштів  бюджету  громади  та  залучених
позабюджетних  коштів  забезпечувалось  придбання  необхідного  спортивного
інвентарю  та  спортивної  форми  для  команд  відділень  з  видів  спорту  Каховської
ДЮСШ (35,0 тис. грн. – спортивний інвентар, 31,2 тис. грн. – спортивна форма; 1,05
тис. грн. – нагородна атрибутика). Протягом року, в межах фінансових можливостей,



здійснювались  заходи  по  забезпеченню  закладів  освіти  необхідним  спортивним
обладнанням та інвентарем.

6.7.  Придбання нагородної атрибутики та призів для нагородження учасників
фізкультурно-оздоровчих  та  спортивно-масових  заходів  здійснюється  за  рахунок
бюджетних  коштів,  передбачених  Програмою,  а  також  залученої  благодійної  і
спонсорської  допомоги,  власних  коштів  фізкультурно-спортивних  організацій,
суб’єктів  господарювання,  учасників  змагань  та  інших  позабюджетних  коштів,
використання яких не суперечить чинному законодавству.  Придбання спортивного
інвентарю, обладнання і екіпірування для забезпечення спортсменів міста, діяльності
спортивних споруд та для організації фізкультурно-оздоровчих на спортивно-масових
заходів  здійснюється  як  за  рахунок  бюджетних  коштів,  так  і  за  рахунок
позабюджетних коштів. Для вихованців КЗ ХОР «ЦСПРД «Радість» протягом року
було придбано футбольну форму та оновлювався спортивний інвентар.
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6.8.  Відділом  у  справах  молоді  та  спорту  в  межах  компетенції  надається

методична,  організаційна  та  практична  допомога  громадським  організаціям
фізкультурно-спортивної  спрямованості,  налагоджено  співпрацю  з  такими
організаціями.  Станом  на  кінець  року  на  території  міста  зареєстровано  та
легалізовано  17 громадських  організацій  фізкультурно-спортивної  спрямованості
(федерації, спортивні клуби, осередки, тощо), з яких фактично здійснюють діяльність
близько 10.

Активну  участь  у  загальноміських  заходах  беруть  фітнес-клуби  «Х-FIT»  та
«Гранд». Адміністрація клубу «Гранд» регулярно організовує в приміщенні клубу та
на  території  біля  клубу  відкриті  фізкультурно-оздоровчі  заходи  з  популяризації
фізичної культури і спорту заходи для всіх бажаючих. 

Протягом  2021  року  в  місті  були  організовані  та  проведені  (при  сприянні
відділу у справах молоді та спорту, управління освіти, управління культури і туризму
тощо) спортивні заходи (змагання) та турніри міського, обласного та всеукраїнського
рівня, направлені на популяризацію фізичної культури, спорту та здорового способу
життя  за  участю  таких  громадських  об’єднань:  Федерація  шахів  м.  Каховки,
Каховська  міська  шашкова  федерація,  Каховський  осередок  Херсонської  обласної
Федерації  Кіокушин  БуДо  карате,  Відокремлений  підрозділ  всеукраїнської
громадської організації «Федерація кікбоксингу України «ВАКО» у місті Каховка»,
ГО «Міський дитячий спортивно-екологічний клуб «Зевс», ГО «Баскетбольний клуб
«Каховка», ГО «Спортивний клуб «Каховка», Каховська міська федерація футболу,
ГО  «Школа  художньої  гімнастики  «Сузір’я»,  ГО  «Спортивний  клуб  «Капоейра»,
студія спортивного бального танцю «Престиж», тощо.

У 2021 році за Програмою надавалась часткова фінансова підтримка з бюджету
громади  ГО  «Спортивний  клуб  «Каховка»  для  забезпечення  підготовки  та  участі
футбольної команди СК «Каховка» в Чемпіонаті України з футболу серед аматорів та
інших  всеукраїнських  і  обласних  змаганнях,  (на  сплату  турнірних  внесків,
транспортні витрати (перевезення учасників змагань), придбання спортивної форми
(екіпірування),  спортивного  інвентарю,  медикаментів)  у  сумі  200,0  тис.  грн.  Для
належної  підготовки  команди  було  налагоджено  повноцінний  навчально-
тренувальний  процес  на  базі  стадіонів  «Олімпійський»  та  «Авангард»,  інших
спортивних  споруд  міста.  Протягом  року  команда  СК  «Каховка»  провела  20
офіційних матчів в Чемпіонатах України та Відкритому Кубку Асоціації футболу АР



Крим.  Також проводились  контрольні  (товариські)  матчі  та  навчально-тренувальні
збори по підготовці до офіційних змагань (матчів). За підсумками сезону 2021 року
команда  СК  «Каховка»  стала  бронзовим  призером  Відкритого  Кубку  Асоціації
футболу АР Крим. В Чемпіонаті України серед аматорів сезону 2020/2021 команда
посіла сьоме місце у своїй групі та наразі бере участь в Чемпіонаті України сезону
2021/2022, який триває. Заслуговує уваги той факт, що за кількістю вболівальників,
які  відвідують  домашні  матчі  команди  на  с/к  «Олімпійський»,  СК  «Каховка»  є
беззаперечним лідером обласних футбольних змагань та одним з лідерів аматорського
Чемпіонату  України.  Футбольна  команда  СК  «Каховка»  є  важливим  чинником  в
створенні  позитивного іміджу та  підвищенні  авторитету м.  Каховки та  Каховської
МТГ  у  спортивному  співтоваристві  та  громадському  суспільстві,  задоволенні
культурно-видовищних  потреб  громадян.  «СК  «Каховка»  плідно  співпрацює  з
відділенням  футболу  ДЮСШ  Каховської  міської  ради  та  є  прикладом  для  юних
каховських футболістів.
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У 2021 році за Програмою надавалась часткова фінансова підтримка з бюджету

громади ГО «Баскетбольний клуб «Каховка» для забезпечення підготовки та участі
команди БК «Каховка» в обласних змаганнях з баскетболу (на придбання спортивної
форми та  інвентарю) у  сумі  20,0  тис.  грн.  Команда  БК «Каховка»  брала  участь  в
Чемпіонаті  Херсонської  області  з  баскетболу  та  інших  баскетбольних  турнірах
обласного  рівня.  «БК  «Каховка»  співпрацює  з  відділенням  баскетболу  ДЮСШ
Каховської міської ради.

6.9. В межах компетенції та наявних можливостей відділ у справах молоді та
спорту,  управління  освіти,  ДЮСШ,  фізкультурно-спортивні  організації  сприяють
соціальному  захисту  та  вирішенню  соціально-побутових  питань  спортсменів,
тренерів, ветеранів спорту, фахівців фізкультурно-спортивної галузі.

6.10. Проведення  медичного  обстеження  спортсменів,  які  беруть  участь  у
всеукраїнських  та  міжнародних  змаганнях  здійснюється  на  базі  обласного  центра
громадського  здоров’я.  Допуск  до  занять  фізичною  культурою  учням  громади
надається під час проходження обов’язкового медогляду у дитячій поліклініці перед
початком  навчального  року.  Щорічно  перед  новим  навчальним  роком  лікарі
КМЦПМСД  (педіатри  та  сімейні  лікарі)  проводять  профілактичні  медичні  огляди
дитячого  населення,  де  визначається  основна  або  підготовча  група  по  фізичній
культурі.  За  9  місяців  2021  року  при  плані  8093  було  оглянуто  6665  дітей,  що
становить 82,4%.

На  базі  КНП  «Каховський  МЦПМСД»  та  КНП  «Каховська  ЦМЛ»
функціонують кабінети лікувальної  фізкультури та  фізичної  реабілітації,  основним
завданням та змістом роботи якого є забезпечення процесу надання кваліфікованої
медичної допомоги на етапах відновлювального лікування та фізичної реабілітації.

6.11. Під  час  проведення  на  території  міста  спортивно-масових  заходів
обласного  і  всеукраїнського  рівнів  до  охорони  громадського  порядку  залучаються
працівники Відділення поліції № 1 Каховського РВП ГУ НП в Херсонській області та
ГФОГП  «Щит».  Забезпечується  медичний  супровід  усіх  офіційних  змагань,  що
відбуваються на території міста медперсоналом ДЮСШ та с/к «Олімпійський», а у
разі необхідності для обслуговування змагань залучаються фахівці Каховської станції
екстреної (швидкої) медичної допомоги.

6.12. У навчальних закладах громади, Каховській ДЮСШ та КЗ ХОР «ЦСПРД
«Радість»  постійно  проводиться  з  учнями  виховна  робота,  інформаційно-



профілактичні  заходи  (у  т.ч.  з  залученням  медичних  працівників,  співробітників
правоохоронних  органів,  фахівців  галузі  фізичної  культури  і  спорту,  тощо)  з
небезпеки  шкідливих  звичок,  тютюнопаління,  вживання  алкоголю  та  наркоманії,
нездорового харчування, активно пропагується здоровий спосіб життя. 

Медпрацівниками КНП «Каховська ЦМЛ» та КНП «Каховський МЦПМСД»
постійно  проводиться  інформаційно-просвітницька  робота  з  підвищення  рівня
культури харчування, небезпеки тютюнопаління, вживання алкоголю та наркоманії.
За  9  місяців  2021  року  медпрацівниками  КНП  «Каховський  МЦПМСД»  було
проведено  420  бесід  на  тему   «Здорового  способу  життя,  негативного  впливу
тютюнопаління, алкоголю та наркотичних засобів на організм людини».

Активно пропагують здоровий спосіб життя своєю діяльністю та проведеними
заходами фізкультурно-спортивні  громадські  організації  та  фізкультурно-спортивні
заклади громади.
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6.13.  Відділом  у  справах  молоді  та  спорту  проводиться  інвентаризація  та

паспортизацію спортивних споруд громади. Забезпечується формування та подання
щорічної державної статистичної звітності з фізичної культури та спорту за формою
2-ФК  (з  додатками).  ДЮСШ  Каховської  міської  ради  складає  та  подає  щорічну
державну статистичну звітність по ДЮСШ за формою 5-ФК (з додатками).

6.14.  Інформація  про фізкультурно-спортивні  заходи,  анонси змагань,  участь
спортсменів  міста  у  змаганнях різного рівня,  про питання розвитку фізкультурно-
спортивної галузі  міста та матеріали щодо пропаганди фізичної культури постійно
висвітлювалась  протягом  року  в  друкованих ЗМІ  («Каховська  зоря»),  а  також  на
офіційному  сайті  Каховської  міської  ради,  у  мережі  «Фейсбук»,  на електронних
ресурсах  обласного  центру  фізичного  здоров’я  населення  «Спорт  для  всіх»,
Аматорської асоціації футболу України, спортивних федерацій тощо.

Начальник відділу у справах молоді та спорту             Сергій Кашулін


	В зв’язку з відсутністю на підприємствах і організаціях, в старостинських округах штатних інструкторів з фізичної культури та належного фінансування, залишається проблемним питання якісної організації фізкультурно-спортивних заходів за місцем роботи громадян. За таких умов пріоритетного значення набуває розвиток масовості та доступності фізичної культури і спорту за місцем відпочинку та проживання населення. Спортивні споруди комунальної власності, спортивний комбінат «Олімпійський» та стадіон «Авангард» доступні для занять фізичною культурою громадянами громади. Якісно та на високому організаційному рівні надають платні фізкультурно-оздоровчі послуги громадянам міста різної вікової категорії приватні фітнес-клуби «Гранд» (ФОП Мунтян Л.Г.), «Х-FIT» (ФОП Москаленко В.А.), «Marine».

